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Ata da Sessão de Abertura dos trabalhos legislativos da Câmara de Vereadores de 
Macaparana, primeiro período do ano de 2020. Ao dia 03 de fevereiro de 2019, em 
Macaparana, Estado de Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. 
João Francisco N° 110 onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. 
Ali às dez horas encontra-se presente o Exmo. Sr. Josias Alexandre Alves da Silva, Presidente 
da supramencionada Câmara de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. 
Vereadores Jones Fernando de Lima Moura e Carlos Vangel Tavares Pessoa, I o e 2o 
secretários da mesa da Câmara respectivamente. Bem como os demais pares: José Aguinelo 
de Arruda Filho, José Paulo Medeiros da Silva, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, 
Maria do Socorro Nascimento Silva, José Ivaldo Brandão de Morais, Jailton Marcelo de 
Sousa e José Iranilton de Santana. Notando que todos os vereadores estavam presentes no 
recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente Josias Alexandre Alves da Silva deu início aos 
trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico, e a leitura da Ata anterior a qual foi 
colocada em discussão e depois em votação e assim aprovada por unanimidade. Em seguida 
facultou a palavra aos vereadores. Vereador José Aguinelo diz que passamos tres anos do 
nosso mandato e todos sabemos da importância que tivemos aqui nesta Casa para ajudar a 
vida do macaparanense. Daremos continuidade a este trabalho até o dia trinta e um de 
dezembro como vereador representante do povo. Particularmente fez o seu melhor e terá seu 
nome a disposição para ser julgado pela população para, se merecer, possa estar aqui no 
próximo ano. O povo deve ver quem realmente está trabalhando e quem estar apenas sendo 
oportunista e ter a mente aberta para a escolha do seu representante. Vereador Ricardo 
Alexandre agradece a Deus a oportunidade de estar aqui mais uma vez, onde durante três anos 
estivemos aqui trabalhando em prol da população. Este ano não será diferente, pois lutaremos 
em busca de melhorias para os macaparanenses. Pede que todos entrem em consenso na busca 
destas melhorias, pois quem tem a ganhar é o povo. Deixa registrada a presença do ex 
vereador desta Casa, o Senhor Airon de Paula. Vereadora Maria do Socorro agradece a Deus 
por estar nesta Casa mais um ano, pedindo a Ele saúde para trabalhar para o povo de 
Macaparana. Dá as boas vindas ao vereador Iranilton que está de volta a esta Casa e também 
aos demais vereadores. Que possamos trabalhar por uma Macaparana melhor. Como disse o 
vereador José Aguinelo, o povo não se engana mais com essas pessoas que só trabalham em 
ano de eleição. Também registra a presença do ex vereador Airon de Paula. Vereador Jones 
Fernando também deixa seus cumprimentos ao ex vereador Airon de Paula e requere que o 
mesmo possa se pronunciar nesta Casa no decorrer desta sessão. Cumprimenta o vereador 
Pelé que está de volta a esta Casa. Diz que começa este ano com a consciência do seu trabalho 
em prol a população e assim continuará. Não aceitará atitudes eleitoreiras na tentativa de 
enganação e exploração do povo que certamente acontecerá em 2020. Relata diversos 
problemas desta atual gestão as quais já  foram solicitadas melhorias e debatidas aqui nesta 
Casa, principalmente na área da saúde e infraestrutura. É importante a população ficar atenta, 
pois estes problemas provavelmente devem ser solucionados neste ano. Registra também os 
salários detasados dos funcionários que já chega ha oito anos sem um centavo sequer de 
aumento, mas esta será uma luta que continuará travando para que os funcionários possam ter
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seus salários reajustados. Fala sobre a precariedade do abastecimento de agua na zona rural do 
município, do abandono das praças e de diversas obras inacabadas. Em atendimento ao pedido 
do vereador Jones Fernando, o presidente convida o ex vereador Airon de Paula pra que se 
pronuncie em tribuna, onde o mesmo se diz satisfeito por Macaparana estar bem representado 
na Câmara de Vereadores, pois viu em seus pronunciamentos a vontade de servir os 
macaparanenses, principalmente os mais pobre, que são os mais necessitados. Pede para 
aqueles que fazem esta Casa e a política de Macaparana que preze pelas amizades, pois a 
política está abaixo disso e que todos tem as suas opções. Lembra-se de sua primeira 
campanha na eleição de vereador, onde ficou em segundo lugar depois do ex vereador Luiz 
Carlos, que era seu amigo e o admirava pela sua inteligência. O presidente agradece pelo 
pronunciamento do Senhor Airon de Paula, pois deixou uma lição para todos sobre amizade e 
política. Vereador Carlos Vangel diz que esta lição sobre política e amizade é muito 
importante e muito bem vinda, principalmente aqui nesta Casa. Diz que inicia este ano 
desejando que todos sejam felizes e que os debates aqui sejam produtivos e m prol da 
população, assim como foi nestes três anos que passou. Diz que tem feito seu papel como 
vereador, fiscalizador e autor de leis importantes para a população, como também realiza 
trabalhos sociais que infelizmente não tem como abranger toda a população. Este ano promete 
muitas discussões calorosas nesta Casa, mas acredita que estes debates sejam muito valiosos e 
que a população saia ganhando, pois eles precisam de uma boa atuação desta Câmara. 
Vereador Jailton Marcelo agradece a Deus por estar de volta ao trabalho. Assim como os 
demais vereadores tem feito a sua parte, cada um ao seu modo, pois estamos aqui para servir a 
população mais carente. Como disse o Senhor Airon de Paula, estamos aqui pela política, mas 
acima disto está a amizade, pois nela também fazemos amigos. Política passa, mas a amizade 
fica. Estamos nesta Casa pela vontade do povo e devemos tratá-lo com respeito e ajudá-lo da 
forma que cada um puder, pois sabemos que este ano é um ano de eleição e seremos cobrados 
ainda mais pelo povo e devemos saber lidar com eles e com as cobranças que virão. Se for da 
vontade de Deus estaremos aqui novamente no próximo ano. Vereador José Iranilton 
parabeniza a Mesa Diretora que respeitando o regimento desta Casa lhe deu posse. Pede a 
Deus que este ano flua de maneira diferente, pois o que tem visto são debates calorosos, que 
são bons, mas que muitas vezes se deixou desandar o respeito para com a população quando 
aqui foi deixado de ser debatidos interesses da população para se falar da vida particular de 
pessoas. Diz que este é um ano de eleição e quem tiver seu serviço prestado não tenha medo 
das propostas alheias, seu trabalho é merecedor do seu voto. Fala sobre as benfeitorias que 
esta gestão realizou, a volta das cirurgias, a implantação do abastecimento de agua na zona 
rural, então gostaria que a oposição elogiasse também quando for preciso. O presidente diz 
que este discurso do vereador José Iranilton já  deixou a desejar, pois a agua do sitio Pá Seca 
não foi colocada e mesmo tendo voltado as cirurgias as mesmas passaram quase três anos sem 
ser feita, entre outras coisas. Tem certeza que esta Casa fará um trabalho melhor do que já  fez 
e com certeza nossos debates serão voltados para a política e o povo. Em seguida o Presidente 
Josias Alexandre Alves da Silva agradeceu a presença de todos, encerrou a presente sessão e 
marcou a próxima para o dia 10 de fevereiro de 2019, na mesma hora no mesmo local salvo
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motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e achada conforme todos os 
resentep e finalrnènfè^om a Secretária Elayne Cristina Rodrigues de L im a._____
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